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NoHus3upobarHag 3oHa Beixsaona Buikawsamess
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1 Moz 8 — crnowras bcmabka. Yomanabaubaemcs mo/bko npu
DaCRoNOXEHU Bbik/myamesst mopLoM K Npoxoady.

2. He pa3pewaemcs paaveulant 3a3eMIBHHoIE UAY PA3HONOMEHUUQ/ bHbE

KOHCMPUKULY B UoHU3UpoBarHod 3oHe Bbix/ona Bbikmo4amess.

3. YmerbuieHue pasMepod LoHu3UpoBarHod 301wl Buixaona BeikaoHamers,

Q MAKXE U30/SLUOHHBI] MOMEpUan Go/xHu! Obimb Co2/acoBars!
€ npegnpusimueM—u32omobLme/iem

* Yomarobka BeikaoHamens C YKa3aHHpIMI POIMEDaMU
no3Bo/sem cHU3UML 2a0apUms 30H5! LUOHUSUPOBaHHD20 Buix/1ond,
Ho He nozBongem odcayxubame Bukapyamens de3 Bukamuarus
UL 083 CHIIMUS IKPar0B.
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